
附件 

圖 1  受訪中小企對銀行貸款批核取態（即難易程度）的觀感（較 6 個月前的改變） 

 

圖 2   銀行就已批出中小企貸款取態的改變 

 

圖 3  新貸款申請的結果 

 
註：由於四捨五入，數字相加後未必等於 100%。 
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較困難 沒有分別 較容易

32%
7%

10%
16%

2%
6%

12%
13%
10%

15%
12%

8%
15%

63%
84%
83%

64%
91%

80%
74%

64%
65%

72%
79%
81%

71%

5%
9%

7%
20%

7%
13%

14%
22%
26%

13%
9%

11%
14%

-50% 0% 50% 100%

19Q3
19Q2
19Q1
18Q4
18Q3
18Q2
18Q1
17Q4
17Q3
17Q2
17Q1
16Q4
16Q3

 

收緊 沒有分別 放寬
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不成功 部分成功 成功


